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ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 1 

PYTANIE NR 1:  

Czy zapytanie ofertowe dotyczy zakupu urządzenia + serwisu na okres 2 lat + transportu? 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, zgodnie z treścią Zapytania Ofertowego. 

 

PYTANIE NR 2:  

Jeśli mamy wliczyć serwis w cenę zakupu urządzenia to okres gwarancji będzie wynosił 2 lata? 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, okres serwisu wynosi 2 lata, jednak gwarancja musi zostać udzielona zgodnie z wymaganymi 

minimami na poszczególne zakresy, tj.: 

-  na konstrukcję stalową: minimum 60 miesięcy, 

- na akumulatory litowo-jonowe: minimum 60 miesięcy, 

-  na elementy elektryczne: minimum 24 miesiące, 

- na pozostałe elementy przedmiotu umowy: minimum 24 miesiące, licząc od dnia sporządzenia 

protokołu odbioru końcowego. 

 

PYTANIE NR 3:  

Jeśli chodzi o szkolenie dla personelu to możemy dokonać krótkiego przeszkolenia z zakresu obsługi 

bez wydawania uprawnień. 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, zgodnie z treścią Zapytania Ofertowego. 

 

PYTANIE NR 4:  

Wykonawca nie przekazuje wykazu części zamiennych oraz resursu - w przypadku urządzeń fabrycznie 

nowych nie jest to wymagane.  

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający potwierdza. Dla urządzeń fabrycznie nowych nie wymaga się składania przedmiotowych 

dokumentów. 



 
 

PYTANIE NR 5:  

Czy wykonanie badania UDT będzie po Państwa stronie? 

ODPOWIEDŹ: 

Tak, wykonanie badania UDT leży po stronie Zamawiającego. 

 

PYTANIE NR 6:  

Co rozumieją Państwo pod pojęciem montaż? Jakie prace będą Państwo wykonywać za pomocą tego 

urządzenia? 

ODPOWIEDŹ: 

Pod pojęciem montażu Zamawiający rozumie dostarczenie urządzenia na miejsce docelowe oraz jego 

zmontowanie, jeżeli zostanie ono dostarczone w częściach. W zakresie przeznaczenia sprzętu 

Zamawiający informuje, że urządzenie będzie wykorzystywane do prac zgodnych z jego 

przeznaczeniem określonym w instrukcji producenta. 

 

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE NR 2 
 

PYTANIE NR 1:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§2 Obowiązki Wykonawcy:  

podpunkt j) – proponujemy wykreślić. Maszyna nie jest opakowana, brak odpadów i śmieci. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie powyższego zapisu z umowy. 
 

PYTANIE NR 2:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§ 5 Odbiory: 

punkt 8. Proponujemy dopisać do istniejącego: „Dotyczy wad objętych gwarancją/rękojmią  

i powstałych z przyczyn tkwiących w urządzeniu lub z winy Wykonawcy”. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie powyższego zapisu do umowy. 
 

PYTANIE NR 3:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§7 Gwarancja jakości i rękojmia za wady: 

punkt 2. Proponujemy dopisać do istniejącego: „W uzasadnionych przypadkach braku części  

u producenta termin może się wydłużyć; przy naprawie w BAC do 30 dni roboczych”. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na dopisanie zapisu do umowy o brzmieniu: „W uzasadnionych 

przypadkach braku części u producenta termin może się wydłużyć max. do 30 dni roboczych”. 

 

PYTANIE NR 4:  

§ 10 Kary umowne 

Punkt 1 pozostawić bez zmian: „Strony ustalają, że naprawienie szkody poniesionej przez 

Zamawiającego w wyniku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę 

nastąpi w postaci zapłaty przez Wykonawcę kary umownej na rzecz Zamawiającego w następujących 

przypadkach i wysokościach” 



 

Proponujemy: podpunkt a); podpunkt b); podpunkt c); podpunkt d) oraz punkt 2, punkt 3, zastąpić 

zapisem:  

„W przypadku opóźnienia w dostawie przedmiotu zamówienia, Zamawiający ma prawo do:  

a. obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 1 % ceny jednostkowej netto przedmiotu 

zamówienia za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w jego dostawie w stosunku do terminu określonego 

w § 4 ust. 

b. odstąpienia od zakupu przedmiotu zamówienia z zachowaniem prawa do żądania kary umownej, o 

której mowa w lit. a) powyżej, jeżeli opóźnienie w realizacji dostawy przekroczy 20 dni 

kalendarzowych.  

1. Kary umowne wskazane w Umowie płatne będą przez Wykonawcę w terminie 14 dni od daty 

otrzymania przez Wykonawcę noty obciążeniowej.  

2. Strony nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub opóźnienie w wykonaniu wzajemnych 

zobowiązań wynikających z Umowy z powodu wystąpienia siły wyższej, w szczególności w takim 

przypadku nie stosuje się postanowień dotyczących kar umownych. Dla potrzeb Umowy siła wyższa 

oznacza zdarzenie nadzwyczajne, zewnętrzne i niemożliwe do zapobieżenia i przewidzenia. Pojęcie siły 

wyższej nie obejmuje żadnych wydarzeń, które wynikają z niedołożenia przez Sprzedawcę należytej 

staranności w rozumieniu art. 355 § 2 k.c. 

3. Zamawiający ma prawo dochodzić odszkodowania uzupełniającego przenoszącego wartość 

zastrzeżonych kar umownych do pełnej wysokości poniesionej szkody, za wyjątkiem szkody 

spowodowanej działaniem siły wyższej”. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie  

Z: 

„§ 10 Kary umowne 

1. Strony ustalają, że naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego w wyniku niewykonania 

lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę nastąpi w postaci zapłaty przez Wykonawcę 

kary umownej na rzecz Zamawiającego w następujących przypadkach i wysokościach:  

a) za opóźnienie w dostawie, montażu i instalacji przedmiotu umowy w terminie określonym      

w § 4 w wysokości 2% wartości brutto umowy za każdy dzień opóźnienia,  

b) za opóźnienie w usunięciu wad lub awarii stwierdzonych w czasie odbioru oraz w okresie 

gwarancji i rękojmi w uzgodnionym terminie w wysokości 3% wartości brutto umowy za każdy 

dzień opóźnienia,  

c) za niewykonanie lub nieprawidłowe wykonanie umowy w wysokości 20% wartości brutto 

umowy,  

d) w każdym przypadku wyrządzenie szkody na osobie lub w mieniu z przyczyn dotyczących 

wadliwości przedmiotu zamówienia zainstalowanego przez Wykonawcę w wysokości 25% 

wartości brutto umowy. 

2. W przypadku, jeżeli wysokość szkody przenosi wartość zastrzeżonych kar umownych, Zamawiający 

ma prawo żądania odszkodowania uzupełniającego do wysokości poniesionej szkody i utraconych 

korzyści.   

3. Zamawiający zastrzega sobie możliwość potrącenia kar umownych, o których mowa w ust. 1 z 

faktury VAT wystawionej przez Wykonawcę.” 

Na:  

„§ 10 Kary umowne 

1. Strony ustalają, że naprawienie szkody poniesionej przez Zamawiającego w wyniku niewykonania 

lub nienależytego wykonania umowy przez Wykonawcę nastąpi w postaci zapłaty przez Wykonawcę 

kary umownej na rzecz Zamawiającego w następujących przypadkach i wysokościach. 

W przypadku zwłoki w dostawie przedmiotu zamówienia, Zamawiający ma prawo do:  

a) obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 1% ceny jednostkowej netto przedmiotu 

zamówienia za każdy rozpoczęty dzień zwłoki w jego dostawie w stosunku do terminu określonego w 

§ 4 ust. 



 

b) odstąpienia od zakupu przedmiotu zamówienia z zachowaniem prawa do żądania kary umownej,  

o której mowa w lit. a) powyżej, jeżeli zwłoka w realizacji dostawy przekroczy 20 dni kalendarzowych 

c) za zwłokę w usunięciu wad lub awarii stwierdzonych w czasie odbioru oraz w okresie gwarancji i 

rękojmi w uzgodnionym terminie w wysokości 1% wartości netto umowy za każdy dzień zwłoki, 

d) za niewykonanie lub nieprawidłowe wykonanie umowy w wysokości 5% wartości brutto umowy. 

2. Kary umowne wskazane w Umowie płatne będą przez Wykonawcę w terminie 14 dni od daty 

otrzymania przez Wykonawcę noty obciążeniowej.  

3. Strony nie będą odpowiedzialne za niewykonanie lub zwłokę w wykonaniu wzajemnych zobowiązań 

wynikających z Umowy z powodu wystąpienia siły wyższej, w szczególności w takim przypadku nie 

stosuje się postanowień dotyczących kar umownych. Dla potrzeb Umowy siła wyższa oznacza zdarzenie 

nadzwyczajne, zewnętrzne i niemożliwe do zapobieżenia i przewidzenia. Pojęcie siły wyższej nie 

obejmuje żadnych wydarzeń, które wynikają z niedołożenia przez Sprzedawcę należytej staranności w 

rozumieniu art. 355 § 2 k.c. 

4. Zamawiający ma prawo dochodzić odszkodowania uzupełniającego przenoszącego wartość 

zastrzeżonych kar umownych do pełnej wysokości poniesionej szkody, za wyjątkiem szkody 

spowodowanej działaniem siły wyższej.” 

 
 

PYTANIE NR 5:  

Proponujemy, aby dotychczasowe brzmienie zapisu umowy: 

§ 11 Odpowiedzialność za szkody 

Punkt 1. Proponujemy dopisać do istniejącego: „Producent wyłącza odpowiedzialność m.in. za szkody 

wtórne, koszty osób trzecich, uszkodzenia przy niewłaściwej eksploatacji, używanie po wykryciu 

usterki. Brak odpowiedzialności za szkody pośrednie, utracone korzyści, przestoje, szkody z winy 

użytkownika, nieautoryzowane naprawy, brak konserwacji, przeciążenia, kolizje”. 

 

ODPOWIEDŹ: 

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w umowie: 

Z: 

„§11 Odpowiedzialność za szkody 

1. Wykonawca ponosi pełną odpowiedzialność odszkodowawczą wobec Zamawiającego za szkody 

powstałe w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem niniejszej umowy, w tym 

szkody wyrządzone przez osoby pozostające pod jego kierownictwem (odpowiedzialność 

kontraktowa). 

2. Wykonawca ponosi odpowiedzialność odszkodowawczą wobec Zamawiającego oraz osób trzecich 

za szkody powstałe przy wykonywaniu niniejszej umowy, w tym szkody wyrządzone przez osoby 

pozostające pod kierownictwem Wykonawcy (odpowiedzialność deliktowa).” 

 

Na: 

„§ 11 Odpowiedzialność za szkody 

 

1.  Wykonawca ponosi odpowiedzialność odszkodowawczą wobec Zamawiającego za szkody powstałe 

w związku z niewykonaniem lub nienależytym wykonaniem niniejszej umowy, w tym za szkody 

wyrządzone przez osoby pozostające pod jego kierownictwem (odpowiedzialność kontraktowa). 

2. Wykonawca ponosi odpowiedzialność odszkodowawczą wobec Zamawiającego za szkody powstałe 

przy wykonywaniu niniejszej umowy, w tym szkody wyrządzone przez osoby pozostające pod 

kierownictwem Wykonawcy (odpowiedzialność deliktowa). 

3. Odpowiedzialność Wykonawcy, o której mowa w ust. 1 i 2, zostaje wyłączona wyłącznie  

w przypadku, gdy szkoda powstała bezpośrednio na skutek: 

a) niewłaściwej eksploatacji urządzenia, jego przeciążenia lub doprowadzenia do kolizji przez personel 

Zamawiającego, 



 

b) używania urządzenia przez Zamawiającego po pisemnym zgłoszeniu usterki Wykonawcy i pomimo 

jego wyraźnego zakazu dalszej eksploatacji, 

c) dokonywania przez Zamawiającego nieautoryzowanych napraw lub braku konserwacji, do której 

Zamawiający był zobowiązany na podstawie odrębnych postanowień umowy.” 

 

 

 

 

Zamawiający 


		2026-05-14T13:37:55+0200
	Marta Malik




